IN THE POCKET BABY HAKLAPP 6-p

Design: Camilla Altéus och Fia Sjöström
Finurligt konstruerad haklapp med skyddande halskrage och en stor utstående uppsamlingsficka. Tyget är av bästa tänkbara kvalitet; det är 100% vattentätt och andas. Perfekt haklapp för utflykten eftersom en integrerad förvaringsficka trollar bort matresterna och man slipper kladd i skötväskan. Finns i tre färger (rött, svart & grönt).

An innovative bib with a soft neck collar that protects the clothes from stains. A big pocket collect falling bits of food and drinks. A perfect bib for the trip since there is an integrated pocket, where you can put the used bib to prevent grease to ruin the nursing bag.
IN THE POCKET BABY HAKLAPP  MED ÄRM 6-p

Design: Camilla Altéus och Fia Sjöström
Haklapp med ärmar som avslutas med sköna muddar samt en bekväm halskrage som tillsammans effektivt  skyddar kläderna från fläckar. Den stora utstående uppsamlingsfickan samlar upp mat och dryck på villovägar. Tyget är av bästa tänkbara kvalitet; det är 100% vattentätt och andas. Perfekt för matbordet eller kladdiga lekar inom eller utomhus. En integrerad förvaringsficka trollar bort matresterna på utflykten och man slipper kladd i skötväskan. Finns i tre färger (rött, svart & grönt).

An innovative bib with sleeves and cuffs and a comfortable neck collar that efficiently protects the clothes from stains. A big pocket collect falling bits of food and drinks. A perfect bib for the trip since there is an integrated pocket, where you can put the used bib to prevent grease to ruin the nursing bag.
IN THE POCKET BABY BARNSITS 3-p

Design: Camilla Altéus och Fia Sjöström
Efter mer än ett års utveckling är den nya portabla barnsitsen här! Svensk formgivning med flera förbättringar från tidigare modeller när det gäller användbarhet, material och kvalitet. IN THE POCKET BABY BARNSITS passar på alla café- och matstolar, och vi vågar säga att det är marknadens bästa portabla matstol! Såväl konstruktionen som materialvalet gör att barnet sitter ”tajt” i sitsen, och därmed säkert på stolen. Tyget är en laminerad ripstopväv med förstärkta sömmar där belastningen är hög. Ihopvikt är sitsen liten som en pocketbok. Barnsitsen kan användas från ca 6 månader upp till 2 år. Testad av SP, Statens provnings- och forskningslaboratorium. Finns i tre färger (röd, svart & grön).

The success story of the child seat from IN THE POCKET BABY has just begun. A portable children’s chair that you can actually combine with all kinds of chairs. A Swedish innovation with a true combination of security focus, function and design. Suitable for children who can sit unaided and up till 2 years. When folded the child seat is as small as a pocket book. The child seat is tested by SP, Technical Research Institute of Sweden.  
